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Category C Ceramics, China, Porcelain, Figurines 

 

Image 
Categ
ory 

Lot 
No DESCRIPTION 

No of 
Items 

Minimum 
Bid 

 

C 6 
Part coffee set with pink floral design comprising 4 

cups and saucers, and 1 sugar bowl. 
9 R 30.00 

 

C 7 

Myott art deco coffee set, cream background with a 

red and black design comprising 5 cups, 6 saucers, 1 

sugar bowl and 1 milk jug. 

13 R 75.00 

 

C 8 
Six Pontesa (Spain) trios with a Spanish Rose design 

sold with a Paragon cake stand. 
19 R 150.00 

 

C 11 
Royal Doulton "Poppies in a cornfield" rack plate 

D6312. 
1 R 100.00 

 

C 12 
Royal Doulton "Glamis Thistle" dinner plate R1938, 

signed P. Curnock.  
1 R 100.00 

 

C 13 

Royal Winton "Marguerite" part coffee set comprising 

4 cups, 6 saucers, 1 cake plate, 1 coffee pot and 1 

sugar bowl.  Check condition the sugar bowl has a 

hairline crack, but still a very attractive set.  

13 R 175.00 

 

C 14 

Two Royal Albert cups and saucers from the 

"Provincial Flowers" range - Trillium and Prairie Lily.  

Please note that the Prairie Lily cup has a fine 

hairline crack. 

4 R 200.00 
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C 15 
Royal Albert "Kentish Rockery" trio.   3 R 200.00 

 

C 16 
Royal Albert "Pink Brocade" cup and saucer sold with 

a Staffordshire sugar bowl. 
3 R 100.00 

 

C 19 
Royal Doulton "Under the Greenwood tree" rack 

plate D6094. 
1 R 100.00 

 

C 20 Royal Doulton "Home Waters" rack plate D6434. 1 R 100.00 

 

C 21 

Royal Albert bone china "Gossamer" tea set 

comprising 6 trios.  Please note that some of the 

gilding is a little worn, otherwise in good condition. 

18 R 600.00 

 

C 22 

A pair of dancing figurines from the Royal Dux 

porcelain company (Czechoslovakia).  Both in good 

condition with fine detail.  Height:  24cm. A similar 

pair advertised on eBay for $335.00.   

2 R 900.00 

 

C 23 
Large ginger jar with floral decoration.  Height:  

40cm. 
1 R 150.00 

 

C 24 Royal Doulton Shakespeare portrait plate. 1 R 100.00 
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C 25 

Royal Doulton "Under the Greenwood tree" 

rectangular bowl.  D6341.  Please note there are 

some stains on the bowl,  Check condition. 

1 R 50.00 

 

C 27 

An unusual set of Linnware bowls and side plates.  

Each bowl is a different colour and has a matching 

side plate.  There are 6 bowls and 8 side plates.   

14 R 500.00 

 

C 34 

Alfred Meakin Glo-White tea set.  White with an 

attractive pink floral design.  The set comprises 6 

trios, milk jug, sugar bowl, tea pot and cake plate. 

22 R 200.00 

 

C 35 

Royal Winton sandwich plate and pudding plate sold 

with a similar Royal Winton jug and an Old Foley pin 

tray.  All with an attractive chintz design.  Check 

condition - the sandwich plate and the jug are both 

chipped. 

4 R 30.00 

 

C 36 

Part tea set with a cobalt blue and gold design.  No 

makers mark.  The set comprises 1 teapot, 6 side 

plates, 6 saucers, 3 cups and 1 sugar bowl.  

17 R 100.00 

 C 37 

Midwinter "Modern Fashion Shape" part dinnerware 
comprising 1 serving dish with lid, 1 bowl, 2 small 
bowls, 1 ladle, 1 serving plate, 1 sauce bowl and 
saucer, 1 large jug, 2 small jugs, 3 saucers, 5 cups, 1 
soup plate, 2 egg cups and 1 coffee pot. 

23 R 120.00 

 

C 38 

Two Corningware casserole dishes with lids 

comprising a Cornflower 5 quart dish and a La 

Marjolaine 2 litre dish. 

2 R 280.00 

 

C 39 
Corningware 6 cup percolator sold with a 6 cup and a 

3 cup tea pot.  All with cornflower blue designs. 
3 R 200.00 
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C 43 

Queen Anne part tea set white background with a 

flower, leaf and wheat design.  Set comprises 1 cake 

plate, 5 side plates, 5 cups, 4 saucers and 1 sugar 

bowl. 

16 R 120.00 

 

C 44 

A set of six twin handled Alka Kunst, Carina pattern 

soup bowls and saucers sold with 4 coffee cups and 

6 saucers.  Check condition. 

22 R 80.00 

 

C 45 

Brown pottery coffee set with a very distinctive 

design.  The set comprises 6 cups and saucers, 1 

coffee pot, 1 milk jug and 1 sugar bowl. 

15 R 150.00 

 

C 47 

A pair of green pottery vases.  No makers name but 

the word England in impressed on the base.  Height:  

21cm. 

2 R 60.00 

 

C 48 Linnware turquoise bowl.  Diameter:  19cm. 1 R 100.00 

 

C 49 

Burleighware blue posy vase sold with a smaller 

Burleighware green posy vase.  Check condition for 

stains on the interior of the larger vase. 

2 R 100.00 

 

C 50 
Green Crown Devon pitcher vase sold with a smaller 

twin handled vase, also made by Crown Devon.   
2 R 120.00 

 

C 51 
1 Cake plate sold with 12 side plates all by different 

makers,   
13 R 120.00 

 

C 72 

Queen Anne bone china tea set, white with pale blue 

design comprising 5 cups, 6 saucers, 6 side plates, 

milk jug, sugar bowl and cake plate. 

20 R 150.00 

 

C 73 

Thomas (Germany) plain white part tea set 

comprising 4 cups, 6 saucers, 4 side plates, 1 teapot, 

1 milk jug and 1 sugar bowl. 

17 R 120.00 
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C 78 
Six Arzberg (Germany) plain white cups sold with 8 

saucers.  Check condition one cup has a minor chip. 
14 R 75.00 

 

C 84 
Beautiful vintage royal Winton rose bowl with flower 

insert,  Circa 1930's.    
1 R 150.00 

 

C 108 
Two rare, Burleighware, Native American wall pocket 

vases. One advertised on the internet for £130.00. 
2 R 200.00 

 

C 117 
Maling lustre ware preserve pot and two small 

matching bowls sold with a larger Maling bowl.  
4 R 100.00 

 

C 118 

Two miniature Fielding chamber pot ashtrays. One 
side reads "GEST-A-PO"  and  the reverse side reads 
"Flip your ashes on old Nasty. The violation of 
Poland".  One is in good condition and the other has 
a broken handle.  Sold on eBay for £37.00. 

2 R 120.00 

 

C 119 
Wedgwood white and blue jasperware pin tray. 1 R 30.00 

 

C 120 
Two Royal Doulton porcelain posies sold with a 

larger Wade basket of flowers.  Check condition. 
3 R 50.00 

 

C 121 
Vintage Carltonware yellow basket with green interior 

decorated with Primula flowers. 
1 R 50.00 

 

C 122 
A Crown Staffordshire floral basket with lattice sides 

and porcelain flowers on the rim.  Diameter 17cm. 
1 R 50.00 

 

C 123 
Three small Carltonware leaf dishes.  Green with 

floral design. 
3 R 75.00 
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C 124 

Small figurine of two Swahili children entitled " Raha 

& Mulalo" Happiness and peace.  Made especially for 

Operation Hunger South Africa.  Height:  16cm. 

1 R 75.00 

 

C 125 

Two trinket boxes decorated with cherubs one made 

by Capodimonte and the other by SGK.  Check 

condition. 

2 R 50.00 

 

C 127 

Vase/decanter made by Victoria, Carlsbad, Austria.  

Beautifully hand painted and decorated with 

porcelain flowers.  Check condition.  Height:  22cm. 

1 R 50.00 

 

C 128 
Cookie jar with rose design.  No makers mark.  

Height:  15cm. 
1 R 50.00 

 

C 129 
Royal Doulton beer mug D2872 decorated with 

sailing ships.   
1 R 100.00 

 

C 130 
Royal Avon figurine of an old lady.  Height:  20cm. 1 R 50.00 

 

C 131 
A collection of porcelain half dolls.  Check condition 

one is chipped.  
9 R 100.00 

 

C 133 
Three Royal Worcester egg coddlers.  Two still have 

their original boxes. 
3 R 90.00 
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C 148 

A collection of 7 pin trays by different makers 

including Royal Albert, Shelley, Royal Worcester, 

Wedgwood etc. 

7 R 150.00 

 

C 175 

Bronze coloured figurine of a nude bending 

backwards.  Modern reproduction of an art deco 

figurine. Height:  37cm.  (Please note stand not 

included). 

1 R 150.00 

 

C 255 
Two Susie Cooper entrée plates and a coffee cup 

and saucer.  Please note that these items are 

different designs. 

4 R 50.00 

 

C 256 
Royal Doulton large Old Charley character jug.  

Please note there is a hairline crack on the top of the 

jug. 

1 R 100.00 

 

C 257 

Assorted Royal Doulton Bunnykins items comprising 

1 mug, 2 plates and 2 bowls.  Please note the mug 

and the porringer both have chips and the bowl and 

one of the plates are faded.  Check condition. 

5 R 150.00 

 

C 264 
Chinese blue and white moon flask vase with dragon 

handles.  Height:  36cm. 
1 R 75.00 

 

C 265 
Beautiful blue planter with floral design and gold trim.  

Height:  21cm.  Check condition for hairline cracks. 
1 R 50.00 

 

C 266 
Large jug with blue and white floral design.  Height:  

35cm. 
1 R 75.00 
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C 267 
Vintage Carlton Ware flow blue biscuit barrel with 

metal handle and lid.   
1 R 100.00 

 

C 268 
A large glass vase filled with 25 blue and white 

porcelain balls. 
26 R 250.00 

 

C 269 
Chinese blue and white planter and stand.  Height 

with stand: 23cm. 
2 R 100.00 

 

C 318 

Large Combina Serviezen (Bavaria) dinner service 

white with gold trim and a black and brown design.  

Set comprises 12 entrée plates, 12 dinner plates, 11 

soup plates, 1 soup tureen, 2 serving dishes with 

lids, 1 sauce boat, 1 serving bowl, 3 oval serving 

dishes, 1 butter dish, 1 sugar bowl, 12 cups and 

saucers and 1 coffee pot.  Check condition the lids 

of the serving dishes are damaged.  

70 R 650.00 

 

C 334 
A set of three Beswick flying ducks, the smallest one 

is a wall pocket duck.  (stand not included) 
3 R 500.00 

 


